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Ναύπακτος, 28.3.2021 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ.Σπ.Λιβανό  
υποδέχθηκε στην Ναύπακτο ο Δήμαρχος κ.Β.Γκίζας 

 
Σειρά επαφών με τους Αντιδημάρχους και τα Νομικά Πρόσωπα 

 

 
Ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ.Βασίλης Γκίζας υποδέχθηκε στο Δημαρχείο το Σάββατο, 27 Μαρτίου 2021 τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτή Αιτωλοακαρνανίας κ.Σπήλιο Λιβανό.  

Πρόκειται για την πρώτη επίσκεψη του κ.Λιβανού στην Ναύπακτο μετά την ανάληψη των υπουργικών του 

καθηκόντων, κατά τη διάρκεια της οποίας συναντήθηκε με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 

κ.Γιώργο Σιμάκη, τους πρώην Δημάρχους κ.Γιάννη Μπουλέ και κ.Γιάννη Νταουσάνη, το σύνολο των 

Αντιδημάρχων, καθώς επίσης με τους Προέδρους και στελέχη των Νομικών Προσώπων του Δήμου 

Ναυπακτίας. 

 

Απευθυνόμενος στον Υπουργό, ο Δήμαρχος κ.Γκίζας, αφού τον καλωσόρισε, δήλωσε: «Η Ναυπακτία 

συμμετέχει δυναμικά στον ευρύτερο αγροτικό τομέα με τη Δημοτική Ενότητα Χάλκειας, ενώ η ορεινή 

Ναυπακτία, που βασίζεται οικονομικά και στην κτηνοτροφία της, χρειάζεται περαιτέρω ενίσχυση και 

στήριξη.  Το ίδιο ισχύει και για το θαλάσσιο μέτωπο του Δήμου μας το οποίο στερείται αλιευτικών 

υποδομών.  Η παρουσία σας στο Υπουργείο θα δώσει αυτή την πνοή που χρειάζεται η περιοχή μας ώστε 

να εξελιχθούν τα πράγματα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Θα ήθελα να σταθώ ιδιαίτερα στη μέχρι σήμερα 

συνεργασία μας, η οποία είναι άψογη.  Είσαστε παρών και συνδράμετε τα μέγιστα, και πριν ως βουλευτής, 

αλλά και τώρα με τη νέα σας ιδιότητα, αυτή του Υπουργού». 

 

Από την πλευρά του ο Υπουργός κ.Λιβανός σημείωσε: «Είναι μεγάλη μου χαρά και τιμή να ξαναέρχομαι 

στο ιστορικό Δημαρχείο της Ναυπακτίας.  Έχουμε την ευκαιρία με τον Δήμαρχο να συζητήσουμε τις 

προοπτικές ανάπτυξης για την Ναυπακτία, η οποία είναι ο κατ’ εξοχήν τόπος που μπορεί να ενσαρκώσει το 

όραμα και τον πυλώνα του Υπουργείου, την Ελληνική Διατροφή, των ελληνικών δηλαδή, προϊόντων, που  

συνδέονται με τη ζωή, τον πολιτισμό, την υγεία και την ιστορία μας.  Η Ναυπακτία μπορεί να καταστεί 

παγκόσμιο κέντρο εναλλακτικού τουρισμού συνδεόμενο με τον πρωτογενή τομέα». 
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